
Acta de la Sexta Sesión Ordinaria del
COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA: 
"GUADALAJARA INCLUYENTE"

[bookmark: _GoBack]Itzel Vázquez Camarena: Buenas tardes, agradezco su asistencia y les doy la bienvenida a esta Sexta Sesión ordinaria del Comité Dictaminador del Programa “Guadalajara Incluyente”; y siendo las 13 horas con 33 minutos del día 19 de septiembre del 2024, damos inicio a los trabajos de este Comité Dictaminador
Itzel Vázquez Camarena: Para continuar, le solicito al secretario técnico, proceda con la lista de asistencia para verificar quórum legal.
Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: Buen día. Como indica el presidente, procederé a tomar lista de asistencia de las y los miembros de este Comité
En representación de Francisco Javier Romo Mendoza, Coordinador General de Combate a la Desigualdad y quien fungirá como Presidenta de este comité, Itzel Vázquez Camarena.
Itzel Vázquez Camarena: Presente
En representación del Mtro. Luis García Sotelo tesorero Municipal de Guadalajara, Juan Francisco Castellanos Horta.
Juan Francisco Castellanos Horta: Presente  
J. Guadalupe Madera Godoy, director de Educación Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara. 
J. Guadalupe Madera Godoy: Presente
Silvia Cázares Castro Enlace Administrativo de la Coordinador General de Combate a la Desigualdad. 
Silvia Cázares Castro: Presente




Marcela Páramo Ortega directora de Inclusión y Atención a Personas con Discapacidad.
Marcela Páramo Ortega: Presente
Y el de la voz Carlos Fabián Rodríguez Baltazar, como secretario técnico del Programa. 
Hay quórum Sr. presidente 
Itzel Vázquez Camarena: En virtud de contar con el quórum reglamentario para sesionar, por lo que siendo las 13 horas con 34 minutos del día 19 de septiembre del 2024, damos inicio a la Sexta sesión ordinaria del Comité Técnico dictaminador del Programa “Guadalajara Incluyente”. 
Itzel Vázquez Camarena: En el desarrollo del Punto TRES, tenemos la Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del Día propuesto, le pido al  Secretario Técnico haga uso de la voz.
Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: Gracias Presidente Para esta sesión se propone el siguiente orden del día. 
1. Bienvenida
2. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
3. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.
4. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la Quinta Sesión        ordinaria del comité dictaminador.
5. Presentación del estado actual del Programa “Guadalajara Incluyente” y sus avances.
6. Análisis y en su caso aprobación del Quinto padrón de beneficiarios.





7. Asuntos Generales.
8. Aprobación del acta de la Sexta Sesión Ordinaria del comité dictaminador.
9. Clausura de la sesión.
Itzel Vázquez Camarena: Les pregunto ¿Es de aprobarse el orden del día propuesto? Favor de manifestarlo levantando su mano.
Por unanimidad queda aprobado el orden del día.
Itzel Vázquez Camarena: Atendiendo el punto número CUATRO y habiéndose enviado en tiempo y forma el acta para su revisión a sus correos, les propongo obviar la lectura de la misma y pasar a su aprobación, quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano.
Por unanimidad queda aprobada el acta de la quinta sesión ordinaria
Itzel Vázquez Camarena: Para el Desarrollo del punto CINCO Presentación del estado actual del Programa “Guadalajara Incluyente” y sus avances, sedo el uso de la voz a la Directora Marcela Páramo para que nos informe el estatus del Programa “Guadalajara Incluyente”.
Marcela Páramo Ortega: Muchas gracias, de acuerdo a lo acordado en la sesión pasada, les informo que en esta última recepción de documentos, logramos tener 10 expedientes más que cumplen con todos los requisitos documentales establecidos en las reglas de operación, con los cuales en caso de ser aprobados el día de hoy, llegaremos a un total de 1,096 personas beneficiarias por parte del programa en este 2024, mismos que se desglosan de la siguiente manera 500 Brazaletes, 350 Silla ruedas Adulto, 77 Sillas de ruedas Infantiles, 45 Bastones Blancos, 20 Andaderas para Adulto, 14 Andaderas Infantiles y 90 Auxiliares  auditivos





De acuerdo a lo que se solicitó en un principio, logramos entregar algunas herramientas en su totalidad, sin embargo la falta de estadísticas y la falta de costumbre que tenemos como ciudadanos de no tener nuestros documentos en regla, en esta ocasión jugo un poco en nuestra contra, sabemos que los números a los que alcanzamos a llegar son muy buenos y muchas personas se verán beneficiadas y nos quedamos muy cerca de alcanzar la meta, pero las herramientas restantes que serán reportadas a la siguiente administración en el acto de entrega-recepción son 73 Sillas de ruedas infantiles , 11 Andaderas infantiles	 y 105 Bastones Blancos.
Quedando un total de 189 herramientas sin asignar de las 1,285 que fueron adquiridas.
En las carpetas que les entregamos pueden observar las estadísticas que generamos con el programa, mismas que van a quedar para la siguiente administración.
Este es el estatus del programa y los números finales a los que llegamos.
Y pues bueno, ponemos a su consideración la aprobación de estos últimos expedientes, para comenzar a hacer estas últimas entregas en caso de ser aprobados y dar por terminado el programa y su ejecución. 
Itzel Vázquez Camarena: Atendiendo al punto SEIS del orden del día Análisis y en su caso aprobación del quinto padrón de beneficiarios, favor de levantar la mano quienes estén a favor de aprobar los expedientes mencionados. 
Favor de manifestarlo levantando su mano 
Itzel Vázquez Camarena: Por unanimidad quedan aprobados los 10 expedientes mencionados. 





Itzel Vázquez Camarena: En el punto SIETE del orden del día, asuntos generales ¿Alguien desea hacer uso de la voz?
Marcela Páramo Ortega: Yo quisiera agradecerle a todos los presentes por su ayuda en este comité y agradecer a su participación en que este programa pudiera llegar a buen puerto, también agradecer al equipo de trabajo que estuvieron a marchas forzadas.
J. Guadalupe Madera Godoy: En el mismo sentido reconocer a Marce esa visión y ese liderazgo que tiene, que ha permitido acrecentar el beneficio en tapatíos y en tapatíos, sé que nunca habrá presupuesto suficiente lamentablemente pero se siembra una buena semilla que va a dar los frutos oportunamente con este trabajo que ella lideró, con su equipo obviamente y que permite con la orientación y la directriz desde la coordinación hacer un ejercicio que genera un precedente para quienes continúen y que puedan seguir fortaleciendo a través de las acciones que ya se hicieron y mejorando aquellos que requieran mejorar pero mi reconocimiento y respeto como siempre  a todas y todos ustedes.
Todos: muchas gracias
Itzel Vázquez Camarena: Muy bien, atendiendo el punto número OCHO  y en vísperas de terminar esta administración y con el objetivo de no tener trámites administrativos del programa pendientes, se propone la Aprobación del acta de la Sexta Sesión Ordinaria del comité dictaminador.
Quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano.
Itzel Vázquez Camarena: Por unanimidad queda aprobada el acta de la sexta sesión ordinaria
Itzel Vázquez Camarena: Una vez desahogados todos y cada uno de los puntos del orden del día para el cual se nos convocó. Pasamos al punto 



Nueve, por lo que siendo las 13 horas con 44 minutos del día en que se actúa, 19 de septiembre del año 2024, declaro formalmente clausurada la sexta sesión ordinaria del comité dictaminador del programa “Guadalajara Incluyente”, agradeciéndoles a todas y todos su participación. 

______________________________________________
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